

“小霸王”被申请破产重整 “80后”网友感慨：爷青结！

事件概述

近日，小霸王文化发展有限公司被申请破产重整，申请人为殷小云，案号为(2020)粤20破申131号。同时，法定代表人冯宝伦已被法院列为限制高消费人员，限制消费令由中山市第一人民法院下发。小霸王文化自今年3月开始，陆续被法院列为被执行人，至9月9日，共计有29条被执行人记录，执行法院均为中山市第一人民法院，金额合计1824.8万元。
(来源：新浪)

网友评论

@羽田共：小霸王，其乐无穷啊！
@像梦一样自由啊：青春里的东西没了一个又一个……
@Lynclock 雨霖君：曾经一度拥有三十多张游戏卡，应该玩遍所有插卡游戏了，爷童年很幸福。
@爱幻想的康师傅：在破产前买台游戏机，让自己有个完整的童年……
@Wo吃兔子的胡萝卜：破产重整还好好吧，起码没破产清算。
@chonbai 小号：我惊奇的是

它居然之前一直还在……小时候玩了好长一段时间小霸王，后来就一直没见着了。

@等風來唄：为啥这么多人的童年是小霸王而不是任天堂？深层次原因就是当时外国企业凭着自己领先的技术随意加价，华为的交换机、福耀的玻璃，都是这样打破外国技术的垄断，让人人都能享受得到先进的技术。

@深度巢：所以呀，不管是年轻企业还是年长企业，不断创新，紧跟时代，才不会被社会淘汰，不过还是有点舍不得。



小编说两句

相信很多“80后”小伙伴的游戏生涯都是从小霸王游戏机开始的，准确地说，应该是“小霸王学习机”，请了成龙代言。当年“学习机”说服了无数孩子的家长以及他们在那个封闭年代的虚荣心。小编好像还真就是通过这个机器练了打字的指法。后来，不可避免游戏和机器都快速迭代，“小霸王”渐渐走失，最近几次消息都是败局的负面。“小霸王，其乐无穷！”剩下的只有怀念了。



高校取快递比取经还难 是受“黑恶势力”干扰？

事件概述

日前，青岛工学院不少学生反映称，在学校取快递成大难题。因为封校，在校内取快递需要排队，花费1-10元不等，光队伍都要排一个半小时，另外还有代取服务。11月6日，学校就取快递难问题发布了告学生书，称受“社会黑恶势力”干扰。11月8日晚，胶州公安针对此事发布通报，表示并未发现“涉黑涉恶问题”。真实情况是，菜鸟驿站青岛工学院物流中心店负责人郭某在校内经营快递业务时，与校方管理人员产生了矛盾，郭某曾打电话言语威胁过对方。
(来源：齐鲁晚报)

网友评论

@原点：这样取件快递很容易丢啊。
@liuyanbo：一个说学校要的费用太高，一个说不收取任何费用。到底谁在说谎？
@葫芦娃：都2020年了，还有这事儿？
@蜗得天：所以学校的口径有问题？
@向前：快递送达最后一公里，到底动了谁的奶酪？
@有拯救世界理想的乐小昊：官方打脸最为致命！学校想挣钱很正常，用得着胡扯涉黑吗？
@金洋：学校里设一个菜鸟驿站的网点、一个丰巢的专柜就可以了。在南方的大学，这已经是最普遍的标配了。
@香水他不香么：貌似有个学校都用机器人送货了……
@咖啡豆：每次看到类似无理侵占学生利益报道，就让人心烦。学校是教书育人的神圣的地方，教育关系到我们整个社会的进步，不容有些人伸出肮脏的手。

小编说两句

高校，人多，并且，年轻人多，于是可以想见，“双11”是校园快递业的一块大蛋糕。有大利可图，就易引发冲突。且不说青岛工学院这场“快递迷局”真相到底如何，对于高校物流这个领域，原本就需要校方、快递公司的合作，为师生行方便。倘若各方都只为一己私利，让校园成为利益的“角斗场”，让学生成为博弈的牺牲品，终会付出代价。



小学生学跳绳也有培训班？ 每节课200元家长趋之若鹜

事件概述

近两年这样的培训班越来越多，跳绳培训班为何这两年突然走俏市场。记者采访了西安一跳绳培训班的王教练，他说，现在在小学阶段，目前有两个重要的应用，第一个是全国小学生体能测试；第二个是西安每年都会举办“三跳”运动会。因为学校更加重视素质教育了，所以家长也开始对孩子体育方面的技能进行专门的培训。一位给孩子报了跳绳培训班的家长告诉记者，他给孩子报了8节课，一对一培训，一节课200元。

(来源：陕西都市快报)

网友评论

@武_mh：好可怕，本来是兴趣，却成了必须要完成的任务。孩子的童年该怎么拯救啊！
@解忧杂货铺：这还只是跳绳而已，今年很多省份增加了体育的比重，相信在不久的将来，游泳、篮球、足球、马术等等，凡是需要考试的项目，都会变成孩子们必须要上的培训班。我看到消息的时候就只有一个想法，钱包又会被掏空……据说，同时增加的还有美术，美术的价格更高，并且需要持续学习。我不知道到了考试的时候，我还能不能出得起钱。
@高营养养肥：我知道有家长报名了的，孩子真的是三跳运动会冠军了……
@绿衣黄裳：各种指标指引着老师，于是老师把压力转给家长，现在都是要求孩子一教就会，可是孩子的学习是有过程的，教育行业各个环节充斥着焦虑。
@熊大人：各种课业设置把本就焦虑的家长搞得更焦虑。

小编说两句

毫无疑问，“考试指挥棒”和“加分诱惑”让跳绳也有了培训班，并且异常火爆。原本，将体育纳入考试体系是为了“素质教育”，培养德智体美劳全面发展的人，可体育要考，就意味着体育最终只能走向应试化。我们要保障学生的体育活动时间，而不是让学生被体育“考倒”。将原本应该是兴趣爱好的东西应试化，我们最终都会失去它们。



双色球今晚开奖 奖池8.08亿

今晚双色球第2020112期开奖，双色球12亿派奖，单注可中2000万元。本期号码预测分析：上期和值为104点，大幅上升，本期可关注和值将小幅波动，区间在90-115之间。上期落号开出3枚，落号奖号连续3期开出，本期关注4、6尾数1-2枚落号。上期无连号开出，连号奖号连续4期未开出，后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码16，本期关注2路大号。

本期综合推荐(10+2)：04、08、10、11、13、17、19、25、26、31+08、11。
(仅供参考)



福彩3D 第2020261期

1 4 2

15选5 第2020261期

08 09 02 10 04

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第 20112 期：

08 11 13 30 32 + 02 06

大乐透一等奖 2注 1注1000万
1注1800万

排列3/排列5第 20260 期：
2 7 8 6 1

大乐透奖池：6.70 亿元

7位数奖池：1.10 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- ➔ 进店全程佩戴口罩
- ➔ 主动出示“锡康码”
- ➔ 保持1.5米以上距离
- ➔ 尽量使用电子支付方式
- ➔ 少接触、不扎堆、不聚集
- ➔ 出现发热、咳嗽症状尽快就医